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RESULTADOS ABSOLUTOS ANO DE CALCULO

Huella de carbono segtn alcances Distribucién de actividades emisoras
(tCO,eq) Alcance 1

Instalaciones fijas 10.056,98 t CO,
ALCANCE 1 Transporte 1.185,29 t COeq
Refrigeracion/climatizacion 312,67 t COq
TOTAL ALCANCE 1 11.554,94 t CO5eq
10.000,00

ALCANCE 2 Elec| 23.397,92 t CO,
0,00
ALCANCE 1+2 34.952,86 t COeq Alcance 1 Alcance 2 uing. fias @ Transp. = Climat.

EVOLUCION DE LOS RESULTADOS DE HUELLA DE CARBONO DE ALCANCE 1+2

Evolucion del ratio de emisiones por habitante
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RESULTADOS POR EDIFICIO / SEDE

Edificios administrativos, sociales y culturales Campo Municipal de Futbol
Centro Deportivo Municipal Deportivos (excepto PDM, CDM, CMF)
Escuelas infantiles Guarderfa,Infantil, primaria
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